0 —— ¥ W
N . AP Ale ieria
'y s : 2 MW
P hie de Oviedo F
e sis s y automdtica

Analisis del lazo de realimentacion:
perturbaciones

Sistemas Automaticos- Tema 4




Lisg B
Contenidos del tema

» El problema de rechazo de perturbaciones de
Watt

» Rechazo de perturbaciones

» Tipo de un sistema ante perturbaciones
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Rechazo de perturbaciones
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» La sensibilidad de entrada nos dice cuantas unidades varia la
salida para una unidad de perturbacion.

» La entrada (perturbacion) y la salida no tienen por que tener
las mismas dimensiones (unidades).
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Rechazo de perturbaciones
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Rechazo de perturbaciones
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» La mejora o empeoramiento del rechazo de perturbaciones a la
entrada en cadena cerrada frente a cadena abierta viene dado
por la funcidn de sensibilidad




Rechazo de perturbaciones
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Rechazo de perturbaciones
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» El analisis es generalizable cuando la perturbacion entra en otro
punto del lazo.
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Rechazo de perturbaciones
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Tipo de un sistema (perturbaciones)

» Se dice que un sistema es de tipo n (ante perturbaciones)
cuando es capaz de anular el error en réegimen permanente
provocado por perturbaciones de tipo polinomial de grado
n — 1, o cuando limita el error a un valor constante y no
nulo cuando las perturbaciones son de grado n.

» Las perturbaciones de tipo polinomial de grado n son de la

forma: ~ N
w(t) =k - t"
k-n!
W(S) — Sn—l—l
N /
» Ejemplos de perturbaciones tipo polinomial:
° Escaldon de valor A: W(s) = é
S
P

Rampa de pendiente P: W(s) = 2
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Tipo de un sistema (perturbaaones)
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Tlpo de un sistema (perturbacmnes)’
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— 6.02dB =0.5
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